

(Amended)

Government of India Form GST REG-06 [See Rule 10(1)]

Registration Certificate

Registration Number :06AAMFB2542E1ZS

1.	Legal Name	BROTHERS KITCHEN				
2.	Trade Name, if any	BROT	BROTHERS KITCHEN			
3.	Additional trade names, if any					
4.	Constitution of Business	Partner	Partnership			
5.	Address of Principal Place of Business	8/1, NI Haryar	8/1, NEAR SHANTI GAS SERVICE, CHAKKARPUR, Gurugram, Haryana, 122001			
6.	Date of Liability	01/07/2	01/07/2017			
7.	Date of Validity	From		01/07/2017	То	Not Applicable
8.	Type of Registration	Regula	Regular Regular			
9	Particulars of Approving Authori					
Signature						
Name						
Desig	Designation					
Jurisd	ictional Office					
9. Date	e of issue of Certificate 2	24/12/202	22			
Note: The registration certificate is required to be prominently displayed at all places of Business/Office(s) in the State.						

This is a system generated digitally signed Registration Certificate issued based on the deemed approval of application on 24/12/2022 .



Details of Additional Place of Business(s)

GSTIN	06AAMFB2542E1ZS
Legal Name	BROTHERS KITCHEN
Trade Name, if any	BROTHERS KITCHEN
Additional trade names, if any	

Total Number of Additional Places of Business(s) in the State 4

Sr. No.	Address
1	IN FRONT OF HONG KONG BAZAR, SECTOR - 57, GURGAON, Gurugram, Haryana, 122001
2	INOX LEISURE LTD, 3RD FLOOR, CROWN INTERIORZ MALL, MATHURA ROAD, FARIDABAD, Faridabad, Haryana, 121003
3	INOX LEISURE LTD, 3RD FLOOR, EF 3 MALL, SECTOR 20A, MATHURA ROAD, FARIDABAD, Faridabad, Haryana, 121003
4	SHOP NO G-14, BAANI SQUARE, SECTOR-50, GURGAON, Gurugram, Haryana, 122001



GSTIN	06AAMFB2542E1ZS
Legal Name	BROTHERS KITCHEN
Trade Name, if any	BROTHERS KITCHEN
Additional trade names, if any	

Details of Managing / Authorized Partners



Name	BABLI JINDAL
Designation/Status	partner
Resident of State	Haryana
Name	NITESH JINDAL
Designation/Status	PARTNER